

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Projektszám: TÁMOP-5.3.1-C-09/2-2010-0004

Kedvezményezett: Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 69.660.000 Ft

A „Kitárt Karok” című TÁMOP-5.3.1-C-09/2-2010-0004 azonosítószámú projekt a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretein belül indult útjára 2010 szeptemberében a Komlói Kistérségben. A program célja az elavult szakmával/alapfokú iskolai végzettséggel rendelkező projektbe bevont célcsoport számára olyan szakmák elsajátítása, melyek segítségével könnyebbé válik számukra a munkaerőpiacra történő reintegráció. A piacképes szakma megszerzése mellett a képzésben eltöltött napok után pénzbeli juttatásban is részesülnek, melynek célja, hogy az egyéni tanulási motivációt emelje a képzés elvégzése érdekében, illetve segítséget nyújtson a megélhetésben is a bevont személyeknek.

A program első, fontosabb szakmai része a célcsoport toborzása és kiválasztása 2010 őszén zajlott. Közel 150 fő jelentkezett a pályázatban szereplő OKJ-s végzettséget adó képzések valamelyikére. A jelentkezők közül, többkörös kiválasztási folyamat során került kiválasztásra kijelölésre került az a 60 fő aki részt vehet majd a képzéseken. A számok egyértelműen megmutatták az érdeklődés kiemelkedő mértékét, melynek hangulatában kezdődhetett el a nyertes pályázat megvalósítási szakasza.

A „Kitárt Karok” című pályázaton belül erdőművelő és mezőgazdasági munkás szakmák elsajátítására adódott lehetőség. Az eredeti tervekhez képest a mezőgazdasági munkás kibővült zöldségtermesztő szakképzéssel is. Ennek okát a közbeszerzési eljárások lefolytatását követően keletkezett közel 4,5 millió forint maradványösszeg jelentette, melyet a Projektgazda a Közreműködő Szervezettel egyeztetve képzés kiegészítésre fordította. Ezen felül a programba bevontak részt vesznek: tanulásmódszertan, kulcsképesség-fejlesztő csoportos tréningen, álláskeresési technikák tréningen, egyéni tanácsadáson, egyéb tevékenységként pedig folyamatos a kiemelt segítségnyújtás, egyéni esetkezelés az elsődleges munkaerőpiaci integráció érdekében.



2011 januárjában a 60 fős csoport egész napos kolbászsütéssel egybekötött csapatépítő foglalkozáson vett részt a Komlóért Egyesület szervezésében, továbbá ugyanebben a hónapban a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület Tanulásmódszertani és Közösségfejlesztés néven tartott tréninget külön-külön a 4 helyszínen, melynek célja a tanulásban akadályozott célcsoport módszertani fejlesztése és a csoportkohézió megerősítése/kialakítása volt.

A képzések 4 különböző helyszínen zajlottak/zajlanak, az erdőművelő Komlón, Hosszúhetényben és Szászváron a zöldségtermelő és mezőgazdasági munkás pedig Magyarhertelenden. Az oktatás az elméleti tananyaggal vette kezdetét, melyek mind helyben és párhuzamosan folytak a projekt helyszíneken. Az elméleti rész minkét esetben 2010 márciusában fejeződött be, majd ezt követte a gyakorlat, amely a Mecseki Erdészeti Zrt. erdőinek területén, valamint a Magyarhertelendi Községi Önkormányzat területein folyt.

2011 április 21-én mind a 4 csoport közös, egész napos Közösségi programon vett részt. A kirándulás helyszínének első állomása a horvátországi Valpovo volt, mely Komló testvérvárosi kapcsolata révén került a látószögbe. Délelőtti program első felvonásaként az alpolgármester asszony „hivatalos” fogadás keretében köszöntötte a program résztvevőit, ezt követően a vár dísztermében bemutatták a város történetét, demográfiai adatait, gazdasági tevékenységeit és a helyi és környékbeli munkalehetőségekről is szó esett. A következő programcsokor részeként a helyi gasztronómiai különlegességekkel ismerkedtek, melynek része volt a helyi péksütemények és pálinkák kóstolása.

Délutáni órákban fordult vissza a kis csapat Magyarországra, ahol a következő állomásnak Harkány adott otthont. A közös éttermi ebédet fürdőzés követte a helyi strandon.

A közösségépítő program eredményeképpen tapasztaltuk, hogy a célcsoport közösséggé kovácsolódott nemcsak a munka, hanem a szabadidős tevékenységek szintjén is.

A célcsoport lemorzsolódását szerény reménykedéssel 80 %-ra számoltuk. Jelenleg csupán 1 fő lépett ki a képzésből, amelynek oka főállású munkakörben való elhelyezkedése volt. Elmondása szerint az egymásra épülő tréningek, a kognitív ismeretek és a folyamatos mentorálás, együttesen hozzájárultak az önbizalma megerősödéséhez.

Az oktatás 3 helyszínen (Komló, Hosszúhetény, Szászvár) befejeződött és a részt vevő 41 fő sikeres

vizsgát tett. 5 fő közepesen zárta a tanfolyamot, a fennmaradó 36 fő 4-es 5-ös érdemjegyet szerzett a záróvizsgán. A kijelölt vizsgabizottságtól külön dicséretet kaptak, továbbá kiemelték, hogy átlagon felüli a motiváltságuk és a tudásuk.

A magyarhertelendi helyszínen még folyik a 18 fő oktatása. Elmondható a 100% részvétel, így ők lemorzsolódás nélkül fejezhetik be július végén a mezőgazdasági munkás és a zöldségtermelő tanfolyamot.

